
Joskin Селскостопанско ремарке Trans-EX

Цена: Запитване

Номер на обявата: 54167

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Joskin
Модел: Ремаркета и цистерни Joskin Селскостопанско ремарке Trans-
EX
Година:

Транспортно ремарке Joskin Trans-EX
Компактно, опростено, здраво и универсално транспортно ремакре!

Технически характеристики:

Едноосно или двуосно ремарке.
Капацитети от 3 т до 9 т.



 

Основни точки
Предлага се във версии с единична или двойна ос, от 3 до 9 тона полезен товар, ремаркето
Trans-EX е компактен, лесно модифициран и следователно ултра-гъвкаво превозно
средство. Всички странични панели могат бързо да се свалят, за да се създаде платформа:
идеална за товарене на бали, палета или кутии. За потребители, които търсят по-голям
обем, се предлагат допълнителни удължители (20, 40 или 80 см). Стандартно оборудван
Trans-EX е със задно преобръщащо разтоварване, докато 3-посочната система за
преобръщане (ляво,задно и дясно) се предлага като опция. Накратко, Trans-EX е идеалното
транспортно ремарке за Вашата малка до средна ферма.

Модулен и опростен
Корпусът на Trans-EX е модулен, за да може да се използва в различни ситуации.
Стандартно оборудвано ремаркето е пригодено за селскостопанска работа. Чрез добавяне
на допълнителни удължители (20,40 или 80 см), то осигурява повече обем за
транспортиране на зелени отпадъци или сено. Чрез премахване на страничните панели
може дори да се трансформира в ремарке за транспортиране на бали, кутии или палета.
Възможностите са безкрайни!

Здраво и водонепропускливо тяло
Страничните панели имат затворена тръбна структура, което повишава устойчивостта на
стените на натиск. В допълнение, това придава на машината гладка линия и модерен вид.
Подът е изработен от стомана с висок клас издръжливост с дебелина 4 мм. Повърхността е
идеално равна, а височината на платформата се поддържа особено ниска за лесно товарене
на ръка, товарач и др.
 

Безопасност и комфорт
Ниският център на тежестта на ремаркето Ви осигурява лесен достъп до платформата, по-
добра стабилност и следователно повече безопасност. Задната броня е "широка" и не само
предпазва шофьорите от възможен сблъсък, но и предупреждава, като е видима
благодарение на вградените в нея задни светлини.
 

Широка гама от оборудване
Всички ремаркета Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за да
отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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